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3

Dati:

w3 0 =om q =20 kN/m
o3

113 « Calcolare e disegnare le

azioni interne N, T, M ;

20 e Calcolare lo spostamento
orizzontale del nodo G in
presenza della rotazione
¢ =0,3°; considerare la
deformabilita assiale.

Dati:

f =3m a=12x10%C™"
g =30 kN/m —AT = 50°

e Calcolare e disegnare le
azioni interne N, T, M ;

0 e Calcolare la rotazione
relativa del nodo D

considerando la presenza del
carico termico -AT

02

02

Dati: . 4
f =3m a=12x10°C

d=2m AT = 50°

g =20 kN/m

e Calcolare e disegnare le azioni interne N, T, M ;

o Calcolare I'abbassamento v, trascurando la
deformabilita assiale delle travi e considerando
il carico termico sul tratto GCF

Per la risoluzione della struttura considerare la

! ! d simmetria dei carichi e delle reazioni vincolari
q --
\ T Dati:
N f =2m
! g =30 kN/m

e Calcolare e disegnare le azioni
interne N, T, M ;
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